
ПРОТОКОЛ № 15

Засідання

Від 17 грудня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 14. 5 
Закінчення роботи 15.15

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.М.- відсутній

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Путнік І.В- юрис-консульт відділ} 
освіти молоді та спорту Маловисківської міської ради, Захватихата Т.В.-начальник 
юридичного відділу Маловисківської міської ради, Федоренко Г.В.- начальник відділу 
соціально-економічного розвитку інвестицій та проектної діяльності Маловисківської 
міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Передача на умовах безоплатного користування (позички) комунального маі'на, 
належного Маловисківській міській громаді в особі Маловисківської міської р щи 
Управлінню соціального захистуНовоукраїнської РДА.
2. Продовження строку користування на умовах безоплатного користування (позички) 
комунального майна, належногоМаловисківській міській територіальнійгромаді в особі 
Маловисківської міської ради .
3. Продовження строку дії договору безоплатного користування (позички) комунального 
майна №237 від 21.11.2019року, належногоМаловисківській міській територіальній 
громаді в особі Маловисківської міської ради .
4. Про фінансову автономію закладів дошкільної освіти Маловисківської місткої 
територіальної громади.
5. Затерження Програми соціально-економічного розвитку Маловисківської міської 
територіальної громади на 2022 рік.
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СЛУХАЛИ:

По першому питанню про передачу на умовах безоплатного користування (позич <и) 
комунального майна, належного Маловисківській міській громаді в особі 
Маловисківської міської ради Управлінню соціального захистуНовоукраїнської 
РДА.

Інформували;
Захватихата Т.В.-начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, 

щодо надати дозвіл на передачу на умовах безоплатного користування (позички) 
комунального майна, належного Маловисківській міській територіальній громаді в особі 
Маловисківської міської ради Управлінню соціального захисту населе шя 
Новоукраїнської районної державної адміністрації комп’ютерної техніки, а с-ше 
Системного блоку (процесор AMD SEMPRON (ТМ) 145 2/8 GHZ, ОЗУ 2 Gb, жорст.дюк 
WD 160 Gb), комп»ютерної мишки, клавіатури, монітору Samsung Sink Master 740 17D 
строком - до 31 грудня 2022 року. ■

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розпяд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішегшя

ВИРІШИЛИ;

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про продовження строку користування на умовах безоплатного 
користування (позички) комунального майна, належногоМаловисківській міській 
територіальнійгромаді в особі Маловисківської міської ради .

Інформували:

Захватиихата Т.В.-начальник юридичного відділу Маловисківської місі кої 
ради, щодо продовження терміну користування на умовах безоплатного користува шя 
(позички) комунального майна, належного Маловисківській міській територіальній 
громаді в особі Маловисківської міської ради Маловисківському центру комплектува іня 
та соціальної підтримки, а саме комп’ютерної техніки, що належить Маловисківській 
міській територіальній громаді в особі Маловисківської міської ради строком до 3 1 
грудня 2022 року: і

• . до договору безоплатного користування (позички) комунального майна № 8 від
08.07.2020, належного Маловисківській міській територіальній громаді в особі 
Маловисківської міської ради (багатофункціонального пристрою HP Laser 135а 
4ZB82A, що обліковуються на балансі Маловисківської міської ради за інв. № 
11 1351301 на загальну вартість 4190, 00 грн).
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• . ДО договору безоплатного користування (позички) комунального майна № 211 від
25.09.2019 належного Маловисківській міській територіальній громаді в особі 
Маловисківської міської ради (комп’ютера в зборі за інв. № 111351244, ясий 
складається з системного блоку Lenovo, монітора HP 22 HDD 500, процесора 
INTEL PENTIUM 4 Gb на загальну вартість 5950, 00 грн).

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розпяд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради :та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про продовження строку дії договору безоплати )го 
користування (позички) комунального майна №237 від 21.11.2019року, 
належногоМаловисківській міській територіальній громаді в особі Маловисківської 
міської ради.

Інформували:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради, щодо 
продовження строк дії договору безоплатного користування (позички) комунального 
майна, яке належить Маловисківській міській раді (Телевізор Vinga L 32 FHD 2! В в 
кількості 1 шт за інв.. №111351262, жорсткий диск YDDGTBWD Purple в кількості 2 шт 
за інв.. №111351290, 111351291; відео реєстратор DS-7732NI-14 (В) в кількості 1 нп за 
інв. № 101491014) та надане в користування Маловисківському відділу поліції Головного 
Управління Національної поліції в Кіровоградській області відповідно до договору 
безоплатного користування (позички) комунального майна № 237 від 21.11.2019 - де 31 
грудня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розпяд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішеїшя

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0
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По четвертому питанню, про фінансову автономію закладів дошкільної* освіти 
Маловисківської міської територіальної громади.

Інформували:

Путнік І.В- юрис-консульт відділу освіти молоді та спорту Маловисківської міської рг*ди, 
щодо службової записки начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області, та на виконання ви тог 
Бюджетного кодексу України, статті 23 Закону України «Про освіту», ст. 37, Закону 
України «Про дошкільну освіту», відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», з метою запровадження фінансової самостійне «сті 
закладів освіти, Маловисківська міська рада вирішила перевести з 01 січня 2022 р. на
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Повна назва загальноосвітнього закладу Юридична адреса (підпорядкуванню)

Комунальний заклад дощкільної освіти (ясла- 
садок) «Веселка» Маловисківської міської 
ради Кіровоградської області

вул. Шевченка, буд. 76, м. Мала Висі а, 
Новоукраїнський р-н.. Кіровоградська 
обл., 26200.

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла- 
садок) «Ромашка» Маловисківської міської 
ради Кіровоградської області

вул. Спортивна, буд. 9, м. Мала Виска, 
Новоукраїнський р-н.. Кіровоградська 
обл., 26200. '

Встановити, шо головним розпорядником бюджетних коштів на утримання закладів с 
відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської р щи 
Кіровоградської області.
Визначити заклади освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, розпорядник.'їми 
бюджетних коштів третього рівня.
Ввести в штатний розпис закладів дошкільної освіти ставку бухгалтера (головного 

бухгалтера) з метою здійснення організаційної роботи щодо ведення самостійного 
бухгалтерського обліку закладом. .

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розг іяд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: !

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0



По п’ятому питанню, про затерження програми соціально-економічного розвитку 
Маловисківської міської територіальної громади на 2022 рік.

Інформували:
Федоренко Г.В.- начальник відділу соціально-економічного розвитку інвестицій та 
проектної діяльності Маловисківської міської ради, щодо основних положень Програма 
соціального і економічного розвитку Маловисківської міської територіальної громади 
на 2022 рік та прогнозу до 2026 року, яка є основним комплексним програмним 
документом і розроблена відповідно до повноважень, визначених Законом України "Про 
місцевесамоврядування в Україні».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розг іяд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішегня.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії


